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ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА 

Са 12. Редовне  сједнице Скупштине општине  Невесиње одржане дана 29.12.2025 године 
(понедељак) са почетком у 9,00 часова у Великој сали Скупштине општине Невесиње 

 

12. Редовној сједници  Скупштине општине  присуствује 20 одборника и то: 7 СНСД ( Миљан Авдаловић, Мирко 
Будалић, Славиша Сокнић, Милосав Уљаревић, Биљана Лакета, Ђорђе Таминџија) 1 УС-ДР НЕНАД 
СТЕВАНДИЋ-НПС-ДАРКО БАЊАЦ-ЗА БОЉЕ НЕВЕСИЊЕ (Дарко Марић), 3 СП (Момчило Вукотић, Марко 
Граховац, Слађан Кнежевић ), 1 СПС ГОРАН СЕЛАК (Новица Медан), 2 ЗА ПРАВДУ И РЕД –ЛИСТА НЕБОЈША 
ВУКАНОВИЋ (Валентина Шиљеговић, Бојан Пејичић), 2 ПОКРЕТ ВОЛИМО СРПСКУ(Јелена Капор, Милош 
Вуковић) , 2 СДС-ВОЉА НАРОДА (Анто Шиповац, Владан Савић) 1 ДЕМОС (Милан Ковачевић) 1 СДА (Џемал 
Шендро) .   
Предсједник Скупштине општине је констатоваo да сједници присуствује 20 одборника. 
Сједници поред одборника присуствују: Миленко Авдаловић, начелник општине, Богдан Ботић, замјеник 
начелника општине, Сања Брењо,  начелник Одјељења за финансије, Велибор Радовановић,  начелник 
Одјељења за пољопривреду и рурални развој, Милош Иванишевић,  начелник  Одјељења за просторно уређење 
и стамбено комуналне послове, Жана Тешановић,  начелник Одјељења за привреду и друштвене дјелатности, 
Саша Брењо, начелник одјељења за општу управу, Верица Пашајлић  секретара Скупштине општине,  Душан 
Унковић, самостални стручни сарадник за нормативно-правне и друге послове СО,   представници медија и 
извјестиоци по појединим тачкама дневног реда.  
Момчило Вукотић, предсједник Скупштине општине отворио је сједницу Скупштине општине и прочитао 
предложени 

ДНЕВНИ РЕД 
1.  Усвајање Записника са 11. редовне сједнице Скупштине општине Невесиње 
2. Приједлог Одлуке о прихватању кредитног задужења општине Невесиње 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
3. Извјештај са Јавне расправе о Нацрту буџета општине Невесиње за 2026. годину 

Извјестилац. Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове 
4. Приједлог Одлуке о усвајању буџета општине Невесиње за 2026. годину 

Извјестилац: Сања Брењо,  начелник Одјељења за финансије 
5. Приједлог Одлуке о извршењу  буџета општине Невесиње за  2026. годину 

Извјестилац: Сања Брењо,  начелник Одјељења за финансије 
6. Приједлог Одлуке измјенама и допунама Одлуке о приступању измјени „Просторног  плана општине 

Невесиње 2011-2031“ 

Извјестилац: Миљан Ђурасовић, самостални стручни сарадник за просторно планирање и екологију 
7. Приједлог Одлуке продаји непокретности непосредном погодобом ради обликовања грађевинске 

парцеле 

Извјестилац: Бојан Буха, шеф Републичке управе за геодетске и имовинско правне послове Подручна 
јединица Невесиње 

8. Приједлог Одлуке о радном времену угоститељских објеката на подручју општине Невесиње 

Извјестилац: Жана Тешановић, начелник Одјељења за привреду и друштвене дјелатности 
9. Приједлог Одлуке о додјели новчане награде за прворођену бебу у календарској години 

Извјестилац. Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове 
10. Програм рада Скупштине општине за 2026. годину 

Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар СО Невесиње 
11. Приједлог Плана кориштења средстава привредних друштава и других правних лица која имају 

сједиште на подручју општине Невесиње за реализацију посебних мјера заштите од пожара за 2026. 
годину 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
12. Приједлог Плана коришћења новчаних средстава прикупљених на основу прихода од посебних 

водних накнада за 2026. годину 

Извјестилац: Жана Тешановић, начелник Одјељења за привреду и друштвене дјелатности 
13. Програм рада и финансијски план Јавне здравствене установе Дома здравља Невесиње за 2026. 

годину 

Извјестилац: Жарко Таминџија, директор Јавне здравствене установе Дома  здравља Невесиње 
14. Програм рада и финансијски план Јавне установе Народне библиотеке Невесиње за 2026. годину 

Извјестилац: Синиша Килибарда, директор Јавне установе Народна библиотека Невесиње 



15. Програм рада и финансијски план  Јавне установе Туристичка организација Невесиње за 2026. 
годину 

Извјестилац: Дарко Марић, в.д. директор Јавне установе Туристичка организација Невесиње 
16. Програм рада и финансијски план Јавне установе Центар за културу „Небојша Глоговац“ Невесиње 

за 2026. годину 

Извјестилац: Александар Вуковић, директор Јавне установе Центар за културу „Небојша Глоговац“ 
Невесиње 

17. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне установе Туристичка организација Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
18. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне установе Туристичка организација НевесињЕ 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
19. Одборничка питања 
 
Предсједник Скупштине: Присутно је 20 одборника. Оправдано одсутан одборник Зоран Дамјанац а Драгана 

Будалић ће каснити на сједницу. 
Предсједник скупштине: је приступио  читању Приједлога Дневног реда након чега је упитао да ли има допуне 

Дневног реда? 
Предсједник скупштине: је рекао да је на 2 скупштинском колегију одлучено да се тачка дневног реда под 

редним бројем 6. Приједлог Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о приступању измјене просторног плана 
општине Невесиње 2011-2031 скине са дневног реда због техничких недостатака. 
Сандра Зиројевић: је рекла да начелник општине предлаже да се дневни ред 12. Редовне сједнице допуни са 

2 нове тачке: Приједлог Одлуке о оснивању пословне зоне ,,Пословна зона Ново насеље“ и Приједлог 
Правилника о додјели грантова за програме/пројекте за спортске клубове који се финансирају из буџета 
општине Невесиње. Разлог за допуну дневног реда је у чињеници да је у службеном гласнику Републике Српске 
изашла уредба министарства привреде а један од предуслова за учешће у Јавном позиву који расписује ово 
министарство  јесте да је Скупштина општине усвојила Одлуку о оснивању пословне зоне. У ревизорском 
извјештају добили смо инструкцију да Правилник о додјели грантова спортским клубовима треба да усвоји 
Скупштина општине а с обзиром да смо у процедури усвајања буџета и да ће се средства спортским клубовима 
тек распоређивати како не би дошли у ситуацију да спортске клубове један дужи период оставимо без 
финансијских средстава  предлажем да се ова тачка уврсти у дневни ред.   
Предсједник Скупштине: је упитао ко је за допуну дневног реда са нове 2 тачке које предлаже начелник 

општине? По проведеној процедури гласања констатовао је да је допуна дневног реда једногласно усвојена. (19 
,,ЗА“) 
Предсједник Скупштине: је рекао да ће се 2 тачке са којима се допуњује предложени дневни ред разматрати 

под редним бројевима 6. и 7.  и упитао ко је за овај дневни ред? По проведеној процедури гласања је констатовао 
да је предложени дневни ред једногласно усвојен.( 19,,ЗА)  
 

Тачка 1. 
Усвајање Записника са 11. редовне сједнице Скупштине општине Невесиње 
Предсједник Скупштине: Пошто  није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник Скупштине је 

дао на гласање Записник са 11. сједнице Скупштине општине и по проведеној процедури гласања констатовао 
да је Записник једногласно  усвојен (19 „ЗА“). 

Тачка 2. 
Приједлог Одлуке о прихватању кредитног задужења општине Невесиње 
Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
Сања Брењо: је рекла да усвајањем приједлога ове Одлуке стављамо ван снаге одлуку о кредитном задужењу 

коју смо усвојили на претходном скупштинском засједању из разлога што су нам из министарства дали упутсво 
да процедуру кредитног задужења ускладимо са Одлуком уставног суда тако да приједлог одлуке о кредитном 
задужењу прво шаљемо на сагласност министарству финансија што смо и урадили и за шта смо добили 
потребну сагласност. 
Владан Савић: је рекао да странке СДС и Покрет за правду и ред неће подржати приједлог ове Одлуке јер 

нисмо добили одговор на питање ко је учествовао у одређивању приоритета за капиталне пројекте који ће се 
финансирати из кредита.  
Бојан Пејичић:је рекао да одборници не могу утицати на пројекте који ће се финансирати од овог кредитног 

задужења  и да о овим пројектима одлучује само један човјек тако да Листа за правду и ред неће подржати 
приједлог ове Одлуке. 
Предсједник Скупштине: Пошто више није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник 

Скупштине је дао Приједлог Одлуке на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је 
приједлог Одлуке  усвојен (15,,ЗА  4 ,,ПРОТИВ“). 

Тачка 3. 
Извјештај са Јавне расправе о Нацрту буџета општине Невесиње за 2026. годину 
Извјестилац. Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове 



Сандра Зиројевић: је упознала присутне са Извјештајем са Јавне расправе о Нацрту буџета општине Невесиње 

за 2026. Годину. 
Предсједник Скупштине: Пошто   није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник Скупштине је 

дао Приједлог Извјештаја на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог 
Извјештаја једногласно  усвојен (19,,ЗА“). 

Тачка 4. 
Приједлог Одлуке о усвајању буџета општине Невесиње за 2026. годину 
Извјестилац: Сања Брењо,  начелник Одјељења за финансије 
Сања Брењо: је упознала присутне са Приједлогом Одлуке о усвајању буџета општине Невесиње за 2026. 

годину. 
Владан Савић: је рекао да имамо повећање пореских и непореских прихода тако да је то повећање у односу 

на први ребалнс буџета више за око 920.000 КМ што је последица раста животног стандарда, повећања намета 
у привреди и цијена основних животних намирница. Поздрављам повећање издвајања средстава на ставци 
субвенција у пољопривреди и студентских стипендија што није превише и ова издвајања би могла бити већа. 
Издвајања за лична примања износе 7.200.000 КМ што је превише и ово је последица прекомјерног 
запошљавања. Раст буџета не прати улагања у инвестиције и буџет по овим параметрима није развојни већ 
искључиво потрошачки. Стално повећање средстава од индиректних пореза не прати инвестициона улагања а 
требало би да се ова средства преусмјере у инвестиције и побољшање привредног амбијента. 
Дарко Марић: је рекао да испред странке Уједињена српска и НПС Дарко Бањац улаже амандман на приједлог 

Одлуке о усвајању буџета општине Невесиње за 2026. Годину. На основу пословника о раду СО подносим 
амандман. У приједлогу буџета општине Невсиње за 2026. Годину врши се следећа измјена: тачка 1. смањује 
се буџетска ставка буџетска резерва у износу од 5.500 КМ, тачка 2. повећава  се се ставка текући грантови 
удружењима у области науке културе КУД Невесиње у износу од 5.500 КМ. Средства из тачке 1. прераспоређују 
се на тачку 2. Предложена измјена је неопходна како би се обезбједила средства за набавку народних ношњи 
и како би се унаприједио рад КУД-а. 
Предсједник Скупштине: је одредио паузу како би се одборници упознали са садржајем предложеног 

Амандмана. 
Предсједник Скупштине: је након наставка сједнице дао приједлог Амандмана на приједлог Одлуке о усвајању 

буџета општине Невесиње за 2026. годину на гласање и по проведеној процедури гласања констатовао да 
приједлог Амандмана није усвојен. ( 9,,ЗА“  10 ,,НИЈЕ ГЛАСАЛО“) 
Бојан Пејичић: је рекао да приједлози са Јавне расправе као и приједлози одборника опозиције са прошле 

сједнице не значе ништа јер представници позиције не уважавају ничије мишљење. Од 4 приједлога са Јавне 
расправе само је речено да ће се 1 приједлог узети у разматрање а то је приједлог Дарка Марића који ће 
вјероватно бити усвојен ребалансом буџета. 
Анто Шиповац: је рекао да буџет расте за 12% али да се то не рефлектује на кориснике буџета. Плате се стално 

повећавају а та средства су могла бити уложена у инвестиције. Не слажем се са правилником о додјели грантова 
спортским клубовима из разлога што се средтсва додјељују на основу бодовања и мишљења сам да би сви 
спортски клубови требали да опстану и да имају  средства из буџета. Понашање према удружењима и спортским 
клубовима је двоструко и имате привилеговане спортске клубове и удружења којима се додјељује више 
средстава. 
Марко Граховац: је рекао да је буџет реалан и СП ће подржати приједлог овог буџета. На скупштинском колегију 

договорено је да на овом скупштинском засједању уврстимо у дневни ред приједлог Одлуке о пословним зонама 
која је предуслов да општина аплицира на јавни позив министарства привреде за додјелу новчаних средстава 
од Владе РС. Покушавамо бити конструктивни и неке одлуке на приједлог позиције нисмо подржали али само 
из разлога да покушамо унаприједити рад појединих Јавних установа што смо и образложили. Разумијем 
политички ривалитет али није коректно да се неко дискредитује на основу својих година. 
Анто Шиповац: је рекао да не треба неко од 70 година да води  скупштину поред оволико младих одборника а 

то је и лоша порука за младе људе који желе да остану у нашој општини. 
Милосав Уљаревић: је рекао да је буџет рационалан и да смо једна од финансијски стабилнијих  општина у 

РС. Буџет је инвестициони без обзира у који дио општине се улажу средства. Критика је да на територији 
општине Невесиње постоје 2 КУД-а, а када већ постоје онда их треба третирати исто и чути њихове ставове. 
Пракса ове владајуће коалиције је да се договарамо и усаглашавамо ставове и са њима излазимо пред 
скупштину. На последњем колегију донијели смо закључак да се припреми приједлог Одлуке о пословним 
зонама како би општина могла аплицирати на Јавни позив министарства привреде и на тај начин стећи одређена 
финансијска средства која ће бити уложена у инфрструктурне пројекте.  
Бојан Пејичић: је рекао да је Одлука о пословној зони добра идеја али да је не прате капиталне инвестиције. 

Предлагао сам и на прошлој сједници да се дио средстава преусмјери са асфалтирања сеоских подручја на 
уређење пословне зоне што би можда привукло потенцијалне инвеститоре али је мој приједлог одбијен. 
Дарко Марић: је рекао да постоји само један КУД и етно група ,,Свети Димитрије“ и да је предложио да се буџет 

предвиђен за ова 2 удружења подијели на једнаке дијелове по 6.500 КМ. Начелник општине је повећао средства 
за КУД за 1.500 КМ. Средства сам тражио како би затворио финансијску конструкцију од око 8.000 КМ за куповину 
народне ношње за КУД.  



Драгана Будалић: је рекла да је статутом етно групе ,,Свети Димитрије“ предвиђена могућност организовања 

пјевачке групе, КУД-а и пјевачког хора. Како дуги низ година већ регистровано удружење КУД-а није организовао 
активности по питању фолклорне секције појавила се идеја да се организује фолклорна секција унутар удужења 
етно групе ,,Свети Димитрије“. Као директорица музичке школе отворила сам подручна одјељења у Гацку и 
Билећи и мој рад је јасан и транспарентан. Народне ношње етно групе се финансирају искључиво из буџета које 
ово удружење има. 
Анто Шиповац: је рекао да је буџет удружења ,,Осмјех више“ на нивоу 2016. године што је премало. Да би 

озбиљно стимулисали наталитет потребно је стимулисати и рађање 3 и 4 дјетета. Због чега се српском 
културном друштву ,,Просвјета“ и плесној групи Летс денс укида буџет? 
Марко Граховац: је рекао да предсједник скупштине толерантно води сједницу тако да и представници 

опозиције имају довољно времена да изнесу своје ставове. 
Милосав Уљаревић: је рекао да није проблем да када се води нека дискусија  одборници опозиције увјек ће 

добити ријеч ако треба и лично ћу их споменути како би могли реплицирати. 
Дарко Марић: је рекао да је тражио да се оба КУД-а третирају једнако и да се од читавог буџета општине ваљда 

могу купити народне ношње. 
Валентина Шиљеговић: је рекла да подржава оснивање КУД-а у оквиру пјевачке групе ,,Свети Димитрије“ а 

није случајно да је већ регистровани КУД престао са радом и треба провјерити ако се већ издвајају средства из 
буџета на који начин се она троше. Поставила би питање гдје се налазе народне ношње које су чланови КУД-а 
користили јер према мојим сазнањима те ношње су завршиле код чланова и они их користе у приватне сврхе. 
Драгана Будалић: је рекла да се мање средстава троши на репрезентацију остало би пара и за набавку 

народних ношњи.    
Дарко Марић: је рекао да не зна о каквој репрезнтацији се прича јер је КУД само имао вечеру којој су 

присуствовали привредници из општине Невесиње од којих смо добили подршку за оно чиме се бавимо. 
Велибор Радовановић: је рекао да је буџетом за субвенције у пољопривреди планирано 369.000 КМ тако да 

ћемо приликом израде правилника о додјели подстицаја уважити захтјеве удружења пчелара и повећати 
издвајања средстава за ову врсту пољопривредне дјелатности. 
Сања Брењо: је рекла да смо добили сагласност за кредит од министарства финансија. Нисмо задужена 

општина јер је проценат задужености око 6% док законом дозвољени приценат задужености износи 18 %. 
Општина све своје обавезе извршава у роковима и финансијски је стабилана. Летс Денс је спортски клуб и 
средства ће се додјељивати на основу Правилника и Јавног позива који ће бити објављен. СКД Просвјета је 
неактиван и нису поднијели захтјев за додјелу средстава из буџета општине. Према плану улагања у 
нефинансијску имовину планирано је издвајање за улицу у Новом насељу од 270.000 и 100.000 КМ за 
канализацију.  
Предсједник Скупштине: Пошто више није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник 

Скупштине је дао Приједлог Одлуке на гласање. На овој тачки дневног реда на сједницу је дошла одборница 
Драгана Будалић.  По проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог Одлуке   усвојен (16,,ЗА“ 4 
,,УЗДРЖАНА“).      

Тачка 5. 
Приједлог Одлуке о извршењу  буџета општине Невесиње за  2026. годину 
Извјестилац: Сања Брењо,  начелник Одјељења за финансије 
Сања Брењо: је упознала присутне са Приједлогом Одлуке о извршењу буџета општине Невесиње за 2026. 

Годину 
Анто Шиповац: је рекао да није добро што су смањена издвајања за Невесињску олимпијаду тако да је сада 

планирано 20.000 КМ мање у односу на прошлу годину. КУД је игнорисан  од 2016. године од стране власти док 
је пјевачка група ,,Свети Димитрије“ привилегована. Сматрам да се оба КУД-а требају третирати на исти начин 
и подржавам инцијативу Дарка Марића да се повећа буџет за КУД. 
Валентина Шиљеговић: је рекла да фолклорна група КУД није радила како треба и њиховом неодговорношћу 

и немарношћу та група је престала са радом. 
Бојан Пејичић: је рекао да пословна зона није уврштена у капиталне инвестиције већ само улица гдје се налазе 

нове куће и капела у насељу Гвозд. 
Дарко Марић:је рекао да је ово ново руководство КУД-а и имамо млађу секцију која може ићи на сва такмичења 

тако да морамо имати подршку општине за ове активности. 
Валентина Шиљеговић: је рекла да је гласала за Амандман који је поднио Дарко Марић али нисам за то да се 

средства пребацују од пјевачке групе ,,Свети Димитрије“ на КУД. 
Начелник Општине: је рекао да ће сва удружења и спортски клубови који се финансирају из буџета општине 

ићи на Јавни позив и да ће сви морати да оправдају утрошак средстава надлежном одјељењу по позитивним 
стандардима рачуноводства. Захваљујем се свим одборницима на усвајању буџета за 2026. годину који је и 
највећи до сада. Инвестиције се не финансирају само из кредита што се и види из приједлога буџета гдје постоји 
ставка од око 500.000 КМ предвиђена за капиталне инвестиције. Рекордни буџет није заслуга само општинске 
управе већ и свих грађана и власника приватних предузећа који запошљавају људе и доприносе развоју 
општине у веома сложеним и тешким временима.  



Предсједник Скупштине: Пошто више  није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник 

Скупштине је дао Приједлог Одлуке на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је 
приједлог Одлуке   усвојен (16,,ЗА“ 4,,УЗДРЖАНА“). 

Тачка 6. 
Приједлог Одлуке о успостављању пословне зоне ,,Пословна зона Ново насеље“ 
Извјестилац: Милош Иванишевић, начелник одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне 
послове 
Милош Иванишевић: је упознао присутне са приједлогом Одлуке о успостављању пословне зоне ,,Пословна 

зона Ново насеље“ 
Бојан Пејичић: је рекао да подржава успостављање пословне зоне у општини Невесиње. Успостављањем 

пословне зоне треба да усагласимо капиталне инвестиције које ће узроковати да се појаве привредници који би 
на том мјесту градили и улагали.       
Владан Савић: је рекао да СДС подржава успостављање пословне зоне. Добро би било да извршна власт са 

надлежним одјељењем ради на привлачењу страних инвестиција како би се отворила нова радна мјеста. 
Потребно је постојећим правилником који стимулише отварање нових радних мјеста додатно олакшати 
привредницима кроз програм брзе регистрације привредника. Изворни приходи износе око 14.000.000. КМ а на 
инвестиције не одлази ни 4% прихода. 
Милош Иванишевић: је рекао да није реално да се средства за пословну зону обезбједе у једном кораку већ 

да се иде корак по корак и технички и буџетски. 
Предсједник Скупштине: Пошто више није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник 

Скупштине је дао Приједлог Одлуке на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је 
приједлог Одлуке једногласно   усвојен (20,,ЗА“). 

Тачка 7. 
Приједлог Правилника о додјели грантова  за програме/пројекте за спортске клубове који се 
финансирају из буџета општине Невесиње 
Извјестилац: Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове  
Сандра Зиројевић: је упознала присутне са приједлогом Правилника о додјели грантова за програме/пројекте 

за спортске клубове који се финансирају из буџета општине Невесиње.  
Предсједник Скупштине: Пошто   није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник Скупштине је 

дао Приједлог Правилника на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог 
Правилника  усвојен (17,,ЗА“ 3 ,,УЗДРЖАНА“). 

Тачка 8. 
Приједлог Одлуке продаји непокретности непосредном погодобом ради обликовања грађевинске 
парцеле 
Извјестилац: Бојан Буха, шеф Републичке управе за геодетске и имовинско правне послове Подручна 
јединица Невесиње 
Бојан Буха: је упознао присутне са приједлогом Одлуке о продаји непокретности непосредном погодбом ради 

обликовања грађевинске парцеле 
Предсједник Скупштине: Пошто није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник Скупштине је 

дао Приједлог Одлуке на гласање. На овој тачки дневног реда са сједнице су изашли одборници Марко Граховац 
и Новица Медан. По проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог Одлуке једногласно  усвојен 
(18,,ЗА“). 

Тачка 9. 
Приједлог Одлуке о радном времену угоститељских објеката на подручју општине Невесиње 
Извјестилац: Жана Тешановић, начелник Одјељења за привреду и друштвене дјелатности 
Жана Тешановић: је упознала присутне са приједлогом Одлуке о радном времену угоститељских објеката на 

подручју општине Невесиње. 
Предсједник Скупштине: Пошто  није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник Скупштине је 

дао Приједлог Одлуке на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог Одлуке 
једногласно   усвојен (18,,ЗА“). 

Тачка 10. 
Приједлог Одлуке о додјели новчане награде за прворођену бебу у календарској години 
Извјестилац. Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове 
Сандра Зиројевић: је упознала присутне са Приједлогом Одлуке о додјели новчане награде за прворођену 

бебу у календарској години. 
Анто Шиповац: је рекао да није добро разумио приједлог ове одлуке мислећи да се ово односи на сваку 

прворођену бебу у брачној заједници. Подржавам и приједлог ове Одлуке и обећавам да ће СДС када буде 
вршио власт издвојити средства за сваку прворођену бебу у општини Невесиње. 
Дарко Марић: је рекао да би у буџету за 2027. годину требали да размотримо да обезбједимо средства од 1.000 

КМ за сваку прворођену бебу у општини.  
Сандра Зиројевић: је рекла да општина доста ради на пронаталитетној политици тако да су сви захтјеви за 

вантјелесну оплодњу који су упућени општини Невесиње усвојени и средства за овај вид пронаталитетне 



политике су обезбјеђена и исплаћена. Не може се занемарити и издвајање средства за свако 3 и 4 рођено дијете 
за које се исплаћује 300 КМ односно 500 КМ. 
Предсједник Скупштине: Пошто више  није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник 

Скупштине је дао Приједлог Одлуке на гласање. На овој тачки дневног реда на сједницу су се вратили 
одборници Марко Граховац и Новица Медан. По проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог 
Одлуке једногласно   усвојен (20,,ЗА“). 

Тачка 11. 
Програм рада Скупштине општине за 2026. годину 
Извјестилац: Верица Пашајлић, секретар СО Невесиње 
Верица Пашајлић: је упознала присутне са Програмом рада Скупштине општине за 2026. Годину. 
Бојан Пејичић: је рекао да би обука добро дошла свим одборницима. Имао сам 2 приједлога за програм рада 

скупштине 2026.године која нису била правно формулисана а односе се на побољшање садржаја Невесињске 
олимпијаде како би направили организациони искорак, 2 приједлог тиче се језера Алаговац гдје имамо великих 
проблема по питању одлагања отпада и изградње илегалних објеката па би било добро да заузмемо заједнички 
став по овом питању.  
Верица Пашајлић: је рекла да се друга тема стриктно тиче надлежног Одјељења и усвајања Програма 

санитарне заштите и да ћемо тада моћи о овоме да расправљамо а могуће је да Програм санитарне заштите 
буде упућен и на јавну расправу. Што се тиче теме Невесињске олимпијаде нисам говорила о њој јер сте као 
што сте рекли упутили неформално, али наравно помоћи ћемо вам да саставите захтјев који ће бити упућен 
Скупштини на разматрање. 
Предсједник Скупштине: Пошто више  није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник 

Скупштине је дао Приједлог Програма  на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је 
приједлог Програма једногласно   усвоје (20,,ЗА“). 

Тачка 12. 
Приједлог Плана кориштења средстава привредних друштава и других правних лица која имају сједиште 
на подручју општине Невесиње за реализацију посебних мјера заштите од пожара за 2026. годину 
Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјељења за финансије 
Сања Брењо: је упознала присутне са приједлогом плана кориштења средстава привредних друштава и других 

правних лица која имају сједиште на подручју општине Невесиње за реализацију посебних мјера заштите од 
пожара за 2026. Годину. 
Предсједник Скупштине: Пошто није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник Скупштине је 

дао Приједлог Плана  на гласање. На овој тачки дневног реда сједницу је напустио одборник Владан Савић. По 
проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог Плана једногласно   усвојен (19,,ЗА“). 
 

Тачка 13. 
Приједлог Плана коришћења новчаних средстава прикупљених на основу прихода од посебних водних 
накнада за 2026. годину 
Извјестилац: Жана Тешановић, начелник Одјељења за привреду и друштвене дјелатности 
Жана Тешановић: је упознала присутне са Приједлогом Плана коришћења новчаних средстава прикупљених 

по основу прихода од посебних водних накнада за 2026. Годину. 
Предсједник Скупштине: Пошто није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник Скупштине је 

дао приједлог Плана  на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог Плана 
једногласно   усвојен (19,,ЗА“). 

Тачка 14. 
Програм рада и финансијски план Јавне здравствене установе Дома здравља Невесиње за 2026. годину 
Извјестилац: Жарко Таминџија, директор Јавне здравствене установе Дома  здравља Невесиње 
Жарко Таминџија: је упознао присутне са програмом рада и финансијским планом Јавне здравствене установе 

Дом здравља Невесиње за 2026. Годину. 
Предсједник Скупштине: Пошто више  није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник 

Скупштине је дао Приједлог Програма  на гласање. На овој тачки дневног реда сједницу је напустио одборник 
Анто Шиповац. По проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог Програма једногласно   усвоје 
(18,,ЗА“). 

Тачка 15. 
Програм рада и финансијски план Јавне установе Народне библиотеке Невесиње за 2026. годину 
Извјестилац: Синиша Килибарда, директор Јавне установе Народна библиотека Невесиње 
Синиша Килибарда: је упознао присутне са Програмом рада и финансијским планом Јавне установе Народна 

библиотека Невесиње за 2026. Годину. 
Предсједник Скупштине: Пошто  није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник Скупштине је 

дао Приједлог Програма  на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог 
Програма једногласно   усвојен (18,,ЗА“). 

Тачка 16. 
Програм рада и финансијски план  Јавне установе Туристичка организација Невесиње за 2026. годину 



Извјестилац: Дарко Марић, в.д. директор Јавне установе Туристичка организација Невесиње 
Дарко Марић: је упознао присутне са Програмом рада и финансијским планом Јавне установе Туристичка 

организација Невесиње за 2026. Годину. 
Предсједник Скупштине: Пошто није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник Скупштине је 

дао приједлог Програма  на гласање. На овој тачки дневног реда није гласао одборник Дарко Марић. По 
проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог Програма  усвојен (15,,ЗА“ 2 ,,УЗДРЖАНА“). 
 

Тачка 17. 
Програм рада и финансијски план Јавне установе Центар за културу „Небојша Глоговац“ Невесиње за 
2026. годину 
Извјестилац: Александар Вуковић, директор Јавне установе Центар за културу „Небојша Глоговац“ 
Невесиње 
Александра Вуковић: је упознао присутне са Програмом рада и финансијским планом Јавне установе Центар 

за културу ,,Небојша Глоговац“ Невесиње за 2026. Годину 
Предсједник Скупштине: Пошто није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник Скупштине је 

дао приједлог Програма  на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог Програма 
једногласно   усвојен (18,,ЗА“). 

Тачка 18. 
Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне установе Туристичка организација Невесиње 
Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
Драгана Будалић: Комисија за избор и именовање је констатовалка да је в.д. директору Туристичка 

организација Невесиње Дарку Марићу истекао период на који је именован . 
Комисија за избор и именовање предлаже Скупштини општине да именованог разрјеши дужности в.д. 
директора.  
Предсједник Скупштине: Пошто није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник Скупштине је 

дао приједлог Рјешења  на гласање. На овој тачки дневног реда није гласао одборник Дарко Марић. По 
проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог Рјешења усвојен (15,,ЗА“ 2 ,,УЗДРЖАНА“). 
 

Тачка 19. 
Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне установе Туристичка организација НевесињЕ 
Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
Драгана Будалић: Комисија за избор и именовање предлаже Скупштини општине да на позицију в.д. директора 

Јавне установе Туристичка организација  Невесиње до провођења поступка Јавне конкуренције, а најдуже 60 
дана именује Дарка Марића. 
Предсједник Скупштине: Пошто није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник Скупштине је 

дао приједлог Рјешења  на гласање. На овој тачки дневног реда нису гласали одборници Дарко Марић и Слађан 
Кнежевић. По проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог Рјешења усвојен (14,,ЗА“ 2 

,,УЗДРЖАНА“). 
Тачка 20. 

Одборничка питања 
 
Бојан Пејичић је поставио одборничко питање начелнику Одјељења за пољопривреду и рурални развој: 

У разговору са пољопривредницима из општине Невесиње сазнао сам за њихове проблеме јер се увозном 
политиком БиХ домаћи произвођачи меса стављају у неповољан положај због неконкуретности у погледу цијена 
месних производа. Да ли Одјељење за пољопривреду и рурални развој јавним дјеловањем може информисати 
јавност о овом проблему и повећати конкуретност домаћих произвођача месних производа? 
 
 
Предсједник Скупштине општине: Хвала! Скупштина је завршен 

 
Завршено у 12,00 часова 
 
Напомена: Скупштина је видео снимана 

 
 
Секретар СО                                                                                                                         Предсједник СО 

Верица Пашајлић                                                                                                                  Момчило Вукотић 
 


